

5 ПРИЧИН ЗАНИМАТЬСЯ ЛЕПКОЙ С РЕБЕНКОМ

Пластилин — самое доступное средство для детей, которое вызывает интерес и способствует всестороннему развитию как в техническом плане, так и психологическом.

Польза для детей:

✓ Развитие мелкой моторики

Развитие этого навыка дает возможность ребенку научиться управлять кистями рук. В этом процессе участвует непосредственно нервная и зрительная система. Лепка помогает усовершенствовать такой навык.

✓ Развитие творческих навыков и воображения

В работе с пластилином включается воображение и творческое мышление. Малыш придумывает различные новые образы или повторяет знакомые. Подробнее знакомится с разными формами, учится сочетать цвета.

Кроме этого, при разминании пластилина, происходит массаж отдельных точек на ладошках и пальцах, прямо связанных с отделом мозга, отвечающего за интеллект. Таким образом закладывается основа для умственного развития.

✓ Развитие координации глаз и рук

Это помогает улучшить скорость реакции. Лепка с пластилином «связывает» координацию глаз и рук, дает толчок для развития навыка.

✓ Успокаивающее и терапевтическое воздействие

Занятия лепкой не терпят спешки. Они успокаивающие влияют на нервную систему. Если ребенок гиперактивный, не может усидеть на месте и нескольких минут, регулярные занятия с пластилином помогут ему научиться быть более терпеливым, усидчивым, упорным и доводить начатое дело до конца.

✓ Социализация

Лепка из пластилина способна изменить поведение ребенка. Когда он воспроизводит окружающий мир в деталях, то учится более терпимо относится к взрослым, сверстникам, животным, природе. Приобретает навыки строить более тесные социальные связи, активнее общаться.

А ваш ребенок любит заниматься лепкой?